

В ПЕРВЫЕ В МИНСКЕ

Свои гастролы в Минске московский театр «Современник» начал спектаклем «Обратная связь» А. Гельмана. И поскольку это первый приезд известного коллектива в столицу Белоруссии, гости представили на суд зрителей разнообразную афишу. Здесь широко представлены и классика, и современная пьеса: «Балалайки и К°» М. Салтыкова-Щедрина, шекспировская «Двенадцатая ночь», «Обратная связь» и «Наедине со всеми» А. Гельмана, «Спешите делать добро» М. Рощина и другие.

Во время гастролей состоится премьера пьесы молодого автора из сибирского города Омска В. Гуркина «Любовь и голуби». Этим спектаклем театр продолжает добрую традицию, открывая новые имена драматургов.

Т. АБАКУМОВСКАЯ,

наш соб. корр.

МИНСК.

Соб. корреспондент, 1982, 20 июля